

2023·12·6 星期三

新闻热线 15504501528

助老助残助学开展近300次活动 帮助近200名学生

## 国际志愿者日

看生活报青年志愿者团队  
这一年的温暖足迹

生活报记者 刘维娜

2日在国际志愿者日到来之际,生活报青年志愿者团队的8位代表在-12℃的天气里,分别从哈市道里区、南岗区和香坊区早起赶往团结镇,去看望残疾人兄弟刘洋,为他送去新手机的同时,还给他蒸了三锅大包子。这,仅仅是2023年生活报青年志愿者团队活动的一个缩影,这一年,生活报青年志愿者团队共开展近300次活动,帮扶困难学生近200名,活动涵盖助老助残助学环境保护等多个方面。



## 把受助人当成一家人

清晨7点,天刚刚蒙蒙亮,一个身高1.6米的身影背着一个沉甸甸的双肩包,挤上了公交车。“哎哟,大姐,这包也太重了!”看着背着沉重的双肩包从公交车上下来的志愿者王桂芝,生活报青年志愿者团队队长田桂玲赶紧上前接过包。原来,背包里是王桂芝连夜准备的面和准备的馅料。“不累,不累!”王桂芝笑着回答,“我参加咱们的活动就是开心,再冷再累心里也是暖的。”

临近国际志愿者日,田桂玲一直心念着残疾兄弟刘洋,就在前几天,团队为刘洋购买的手机也到货了,于是,田桂玲组织志愿者代表一起去看望刘洋。“天冷了,他一个人住,得去看看他缺不缺啥,我们还准备给他包点大包子。”于是,团队购买了大米、蔬菜、鸡肉等食材去看望刘洋。

哈市城管局携手民政局 慈善总会  
为一线作业环卫工人  
送去御寒手套